

Certificación

Concedida a

FEJIDIF

C/FLORES DE LEMUS, 3-5 BAJO - 23009 - JAEN - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

COORDINACIÓN PROVINCIAL DE ASOCIACIONES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD FÍSICA Y ORGÁNICA DE JAÉN. GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE EMPLEO, FORMACIÓN Y FISIOTERAPIA CON DISCAPACIDAD FÍSICA Y ORGÁNICA. IMPARTICIÓN DE CERTIFICADOS DE PROFESIONALIDAD Y ESPECIALIDADES FORMATIVAS EN LAS FAMILIAS PROFESIONALES DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, ARTES GRÁFICAS, HOSTELERÍA Y TURISMO, SANIDAD, SERVICIOS SOCIOCULTURALES A LA COMUNIDAD, INFORMÁTICA Y COMUNICACIONES. FORMACIÓN COMPLEMENTARIA EN MODALIDAD PRESENCIAL Y DE TELEFORMACIÓN. GESTIÓN E IMPARTICIÓN DE ACCIONES FORMATIVAS EN EL AMBITO PRIVADO.

Número del Certificado: ES122641 - 2

Aprobación original: 23-07-2015

Auditoría de certificación/renovación: NA

Caducidad de ciclo anterior: 22-07-2021

Certificado en vigor: 01-09-2022

Caducidad del certificado: 22-07-2024

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

FEJIDIF

Emplazamiento	Dirección	Alcance
FEDERACIÓN PROVINCIAL DE ASOCIACIONES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD FÍSICA Y ORGÁNICA DE JAÉN (FEJIDIF)	C/ FLORES DE LEMUS, 3-5 BAJO - 23009 - JAEN - ESPAÑA	COORDINACIÓN PROVINCIAL DE ASOCIACIONES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD FÍSICA Y ORGÁNICA DE JAÉN. GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE EMPLEO, FORMACIÓN Y FISIOTERAPIA CON DISCAPACIDAD FÍSICA Y ORGÁNICA.
FEDERACIÓN PROVINCIAL DE ASOCIACIONES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD FÍSICA Y ORGÁNICA DE JAÉN (FEJIDIF)	AV CIUDAD DE LINARES, № 19 - 23400 - UBEDA - JAEN - ESPAÑA	IMPARTICIÓN DE CERTIFICADOS DE PROFESIONALIDAD Y ESPECIALIDADES FORMATIVAS EN LAS FAMILIAS PROFESIONALES DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, ARTES GRÁFICAS, HOSTELERÍA Y TURISMO, SANIDAD, SERVICIOS SOCIOCULTURALES A LA COMUNIDAD, INFORMÁTICA Y COMUNICACIONES. FORMACIÓN COMPLEMENTARIA EN MODALIDAD PRESENCIAL Y DE TELEFORMACIÓN. GESTIÓN E IMPARTIGIÓN DE ACCIONES FORMATIVAS EN EL AMBITO PRIVADO.

Número del Certificado: ES122641 - 2

Aprobación original: 23-07-2015

Auditoría de certificación/renovación: NA

Caducidad de ciclo anterior: 22-07-2021

Certificado en vigor: 01-09-2022

Caducidad del certificado: 22-07-2024

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



